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W5 - Wycieraczka zewnętrzna:
Wycieraczka systemowa wykonana z gumowych wkładów czyszczących 
osadzonych w aluminiowych profilach nośnych. Wycieraczka musi być 
antypoślizgowa oraz odporna na ścieranie.
Montaż wycieraczki w posadzce w wpuście w ramce aluminiowej o 
wysokości 25mm.

W1 - Wycieraczka wewnętrzna:
Wycieraczka z gumowymi wkładami czyszczącymi (guma ryflowana) oraz 
wkładami osuszającymi osadzonymi w profilach aluminiowych. 
Wycieraczka antypoślizgowa i odporna na ścieranie.
Montaż wycieraczki w posadzce we wpuście w ramce aluminiowej o 
wysokości 20mm.

W6 - lustro
Lustro ścienne:
wysokość montażu 90cm,
h=120cm
szerokość ok. 132cm (dopasowane do szerokości ściany)

W3 i W4 - obudowa pionów instalacyjnych:
Zabudowa pionów wykonana z płyty meblowej dostosowanej 
kolorystycznie do drzwi wejściowych do mieszkań. Zabudowa posiada 2 
pary drzwi na min. 3 zawiasach umożliwiających dostęp do szafek 
instalacyjnych.
Od spodu cokół wykonany z płytek jak w pozostałej części klatki 
schodowej.
Szerokość zabudowy: 255cm, wysokość: 256cm.

W2 - skrzynki na listy
Skrzynka budowana w oparciu o łączone ze sobą panele. Skrzynki na listy 
przymocowane do ściany. Montaż – natynkowy. Nadanie i odbiór 
korespondencji następują od frontu skrzynki.
ꟷ 18 paneli listowych (380x110x260mm),
ꟷ Gablota ogłoszeniowa,
ꟷ Wykończenie frontu zestawu kątownikiem ze stali nierdzewnej 
szlifowanej,
ꟷ Klapka otworu wrzutowego - stal nierdzewna szlifowana,
ꟷ Drzwiczki skrytki - stal nierdzewna szlifowana,
ꟷ Skrzynki na listy ponumerowane – przypisane do poszczególnych lokali 
mieszkalnych,
ꟷ Dwa klucze do zamka każdej skrytki.

UWAGA!
Na każdej kondygnacji należy zamontować tabliczkę z numerem 
kondygnacji/piętra. Numer 3d, wykonany z tworzywa sztucznego.
Przy każdych drzwiach do lokalu należy zamonotwać tabliczę z numerem 
lokalu.
Wszystkie oznaczenia graficzne realizować w sposób spójny i estetyczny 
z zachowaniem stałej czcionki i materiału.

WYKOŃCZENIE
Posadzka:

Posadzka na kondygnacjach nadziemnych i spocznikach - płytki 
ceramiczne w kolorze szarym, 30x60cm

Biegi schodowe - płytki stopnicowe w kolorze ciemnoszarym, 
ryflowane

tynk gipsowy, ściany malowane farbą w kolorze białym
tynk cienkowarstwowy imitujący beton

Sufit:
W przedsionkach sufit docieplony 10cm warstwą wełny mineralnej + sufit 
podwieszany na profilach aluminioowych + gładź szpachlowa malowana 
matową farbą sufitową.
W całej klatce schodowej gładź szpachlowa malowana białą farbą 
sufitową.

cokół z płytek ceramicznych

zabudowa z płyty meblowej

drzwiczki z uchwytami 
dopasowane do zastosowanych 

szaf instalcyjnych
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balustrada h=110
+między posadzką a schodami

PIWNICA: PARTER:

POWTARZALNA: 5 PIĘTRO:

Rzuty klatek schodowych: 
skala 1do100:

Zabudowa pionów instalacyjnych: 
skala 1do50:


